

**22мая 2012** года состоялся отчётный концерт Клуба оздоровительной ритмической гимнастики «Ритм». Концерт традиционно проходит в форме Праздника «Весны, танца и гимнастики» уже в 22 раз. Актальный зал школы как всегда был переполнен зрителями, которые пришли посмотреть, что нового подготовили ребята вместе с тренерами к отчётному концерту в 2012 году. А за кулисами перед выступлением волновались около 80 мальчиков и девочек от 3,5 до 16 лет, многие из которых должны были выйти на сцену впервые.

Открыл праздник большой танцевальный номер, который включил в себя 6 танцев, объединённых одной темой под названием «Магазин игрушек». В этом номере приняли участие почти 55 мальчиков и девочек разных возрастов. Хотя премьера состоялась в прошлом году, немного изменился состав участников, и зрители с удовольствием посмотрели его ещё раз.

Сегодняшний концерт отличался от предыдущих тем, что из 40 номеров программы было подготовлено 25 премьерных номеров, из них 14 сольных.

И, конечно же, не обошлось без сюрпризов. Одним из сюрпризов стал номер под названием «Кнопочка» в исполнении самой маленькой солистки коллектива очаровательной **Объедковой Эмили**. Ей исполнилось всего 5 лет (примечательно, что её мама много лет назад тоже принимала участие в сольном номере нашего коллектива «Над суетой»).

Ну а главным сюрпризом стало выступление тренеров (Беловой Марины Алексеевны и Беловой Александры Сергеевны) совместно с выпускниками коллектива 20-летней давности, среди них была и



учитель нашей школы Петренко Дина Викторовна. Зрительный зал встретил это выступление бурными аплодисментами и восторженными восклицаниями. Оно стало ярким и запоминающимся окончанием праздника.



**Надеемся на обновленные идеи в 2012-13 учебном году! До новых встреч!**

